ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello 14 giugno 2016

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
| ' Test |[Esl [Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni-é corretta. Indicarja con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchlo
e Risposta corretta: +1 5. R1sposta errata: —0.25.

1. Quale delle figure rappresenta il grafico del pohnomlo d1 Taylor di centro ¢ = 0 e di grado 2
della funzione f(z) = sin (1~ cosz — 2z) per z vicino-a 0?

2. L’insieme de1 numeri complessi che SOddlea. lz+24+14<1e ]z F1l4+id >3
. un cerchio; @ un punto; E 'insieme vuoto; una corona. circolare.

3. Siano flh, fo: R — R due funzmm continue, o € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) se z < :co
f(z) = aser =1y

. fz(g;) 8e.x > Tg.

Se fi (mo)‘—— a, allora & sempre vero che: @ hm f(z) esisté finito; ‘ f & discontinua in

Zo; g f & continua da sinistra in zq; @ fe contlnua da destra in zg.

4. Sia f R — R una, funzmne crescente e g : R R una funzione decrescente Allora e sempre
vero che:

@ f+ g ? crescente @ fo g & crescente; . g o f & crescente; @ f—g¢t crescente

5. Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) = ~1 /2ef(1).= —1 / 2: Per quale funzione
" §(z) Pequazione f(z) = g(z ) ha sicuramente almeno una soluzione in [~1,1]?.

EQ()“I—;{F’ @ ()—4+43: gq()—% +x4,- "_?;,:—2'

6. «Siano g(yj 2+y2, f(:n) = e2® — 1 Allora (go f) (O) = E —e;. @ 2¢; E —1; 2.

7. Tl valore minimo e il valore massimo della funzione f (z) = lb;g(él-ws — 322 4+22+2) nell’intervallo,
. [0, 2] sono: e
' n min ‘= log($), max ::'“1og(g); . min = 0,’max = log(%); g min = log?2,
max = log(—lﬁl); min = log(%), max = log 2. R :

o S - DR ERE

z—+o0 cos(1) — 2




ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello 14 giugno 2016

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | l
‘ Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

sin(Z5%)

A T ™= [l B X [0

2. Quale delle figure rappresenta il grafico del polinomio di Taylor di centro 2o =0edi grado 2
della funzione f(z) = sin (2log(1 — x)) per z vicino a 07

1

E 0 ; 0 5 0 0
3. Allora (g o f)'( E—l - g—e EZe

4. L’insieme dei numeri complessi che soddisfa |z —2 —3|<le|z—1—-i|<2¢&
@ I'insieme vuoto; @ una corona circolare; E un cerchio; @ un punto.

3. Siano g(y) = e% — 1, f(z) =

5. Tl valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(32® - 32%+2z+1) nell'intervallo
1, 3] sono: |
min = log2, max = log(3); @ min = log(), max = log?2; & min = log(%),
=log(3); . min = 0, max = log(%).

6. Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) =1 e f(1) = 9. Per quale funzione ¢(z)
I'equazione f(z) = q(m) ha smura,mente almeno una soluzione in E}l, 1]7?

[a]q(a:)—Qcc + z4; @q =152 gq(m)—l—w, q(x) = 4 + 425,

7. Siano fi, f2 : R = R due funzioni continue, z9 € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) sex <zo
f(z) = ase =
fa(z) se z > zq.

Se fi(zq) = fa(zo), allora & sempre vero che: @ f & continua da sinistra in zg; @ fe
continua da destra in xg; g lim f(z) esiste finito; . fe dlscontmua in xg.

T—rTg
8. Sia f : R — R una funzione crescente e g : R — R una funzione decrescente. Allora & sempre
vero che:

@‘g o f & crescente; @ f — g & crescente; f + g e crescente; @ f o g & crescente.




ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello 14 giugno 2016

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | ‘ | | |
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. 11 valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(5z3+622+4z+2) nell'intervallo
[—1, 0] sono: ,
@ min = 0, max = log(-lgl); @ min = log2, max = log(lsz); g min = log(%),
max = log 2; min = log($), max = log(3).

2. Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(=1)=3e f(1) = 5. Per quale funzione g(x)
’equazione f(z) = q(z) ha sicuramente almeno una soluzione in [—1,1]?

@q(m)=4+4x3; @ q(z) = 222 + 4 ﬂ q(z) = z° — 2; @ q(z) =1 — 5.

. Quale delle figure rappresentza il grafico del polinomio di Taylor di centro zo = 0 e di grado 2
della funzione f(z) =sin (e — 1+ 3z) per & vicino a 07

/N
X - [t]

. Siano g(y) =1— €%, f(z) = =2, Allora (g0 £)'(0) = [X] 2¢; [b] -1 [¢] % [d] —e.

. Sia f : R = R una funzione decrescente e g : R — R una funzione crescente. Allora ¢ sempre
vero che:

@ f o g & crescente; E g o f e crescente; % g — f € crescente; f + g & crescente.

o 2—cos() 1
6. Im, sin(%*é—f; Ty = L @%; AR

. L’insieme dei numeri complessi che soddisfa [z +2 44| <le|z+1+1] >3 &
@ un punto; @ I'insieme vuoto; E una corona circolare; @ un cerchio.

@8]

e

o

-\]

co

. Siano f1, f» : R — R due funzioni continue, o € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) se z <z
fz)= asezx =z
fa(z) se z > xo.

Se fi1(zo) # f2(zo), allora & sempre vero che: @ f & discontinua in zg; @ f & continua
da sinistra in zo; f & continua da destra in z; @ lim f(z) esiste finito.

T—rTQ




]
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | ‘ |
| Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f : R = R una funzione crescente e g : R — R una funzione decrescente. Allora e sempre
vero che:

E f + g & crescente; @ f o g & crescente; . go f & crescente; @ f — g & crescente.

2cos(L )—1
2 mgg—loo sin( ) 1—29: E2’ @ 2’&2’@_"

3m2+1

3. Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) = —2 e f(1) = —3. Per quale funzione
(@l’equazmne f(:c) = g(z) ha sicuramente almeno una soluz1one in [—1,1]?

o(z) =1-25% [b] qa) =4+42% [c] qlz) = 2% + 2% X[ q(z) = -2

4. Quale delle figure rappresenta il graﬁco del polinomio di Taylor di centro zo =0 e di grado 2
della funzione f(z) = sin 210g (1- :v per x vicino a 07

e ok e e

5. Siano f1, f2 : R = R due funzioni continue, zg € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) se z < xg
f(z) = a se T = o
fa(z) se ¢ > xo.

Se fi(zo) = fa(zo), allora & sempre vero che: @ lim f(z esiste finito; [—_I;] f & discon-

T—To
tinua in zg; f & continua da sinistra in xo; . f ¢ continua da destra in zg.

6. Il valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(%a:3 — %mz +2z+1) nell’intervallo

[1,3] sono:
min = 1og(§), max = log(%); @ min = 0, max = 1og(%); min = log2,

max = log(%); @ min = log(%), max = log 2.

7. Siano g(y) = 2, f(z) =1—€3*. Allora (go f)'(0) = E —e; @ 2e; -1 g 2.

8. L'insieme dei numeri complessi che soddisfa |z +2—4| > 1e|—22 -4 +2i <4 &
EI un cerchio; @ un punto; I’insieme vuoto; una corona circolare.
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Cognome: ' Nome: Matricola:

Corso di laurea: l | | I
| ‘ Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio. ’
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Siano g(y) = ==, f(z) = 1 — €32, Allora (go f)’(0 |_7_| 2e; @ —1; g @ —e.

2. Siano fi, f2 : R — R due funzioni continue, zo € R, ¢ € R, e si consideri la funzione

[+f1(z) se z < zo
flz)=4  asez=ux
fa(z) se z > zo.

Se fa(zo) = a, allora & sempref’ vero che: Izl f @ discontinua in zg; @ f & continua da
sinistra in zg; & fe continua da destra in zg; @ lim f(z) esiste finito.

3. Sia f : R — R una funzione decrescente e g R — R una funzmne crescente Allora & sempre
vero che: . .

E f o g & crescente; @ g o f & crescente; E g — f & crescente; ' f + g @ crescente.

4. Tl valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(%w3+6x +4z+2) nell’intervallo

[~1, 0] sono:
E] min = 0, max = log(%); @ min = log2, max = log(3l); E min = log(%),
max = log2; min =log(%) max = log(2).

5. Quale delle figure rappresenta il grafico del polinomio di Taylor di centro zg =0 e d1 grado 2
della funzione f(z) = sin ( -1+ 3:17) per z vicino a 07

N
= /7 B R E

6. L’insieme dei numeri complessi che soddisfa |2 +2—4|>1e|—22—-442i| <4 &

E un punto; L—lﬂ I'insieme vuoto; una corona circolare; @ un cerchio.
2cos(2)—1 1 1 1 3 3
7 w—lil—Ii-loo Sll’l( q;2+1) 1—2113 IZ] Bk @ z E —2’ 2
8. Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) = =2 e f(1) = —3. Per quale funzione

g(z) Vequazione f(z) = é:]v) ha sicuramente almeno una soluzmne in [-1,1]7

q(z) = 4 + 43, q(x) = 223 +x,®q( =% -2 @q(w)—l—x
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: . | | | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

max = log(&); @ min = log 2, max = log(

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
o Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) =3 e f(1) = 5. Per quale funzione ¢(z)

l’equazione f(z) = ¢(z) ha sicuramente almeno una soluzione in |1, 1)?
g(z) = ® -2 q(z) =1 — x5 X q(z) = 4+ 4z, g(z) = 22% + 2%,

Siano g(y) =1 - €%, f(z) =

) (0) = @ 2, @ —e; & 2e; —1.

. L’insieme dei numeri complessi che soddisfa |z —2+i] <1le L%]’r 1+i<2e

E una corona circolare; @ un cerchio; g un punto; I'insieme vuoto.

Siano f1, f2 : R — R due funzioni continue, zp € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) se z < xo
f(z) = a se T = o
fa(z) se z > zo.

Se fi(zg) # fa(zo), allora & sempre vero che: @ f & continua da destra in zo;

@ mll)na}o f(z) esiste finito; g f e discontinua in zg; f & continua da sinistra in zg.
i 2o L= @5 )% [ -k Xk

T—+00 s]n( ;;‘ ) 222 + 1 2 2

Quale delle figure rappresenta il grafico del polinomio di Taylor di centro zp = 0 e di grado 2
della funzione f(z) = sm log (1+ 23: per x vicino a 07

« 7 5 A N

Sia f : R — R una funzione decrescente e g : R — R una funzione crescente. Allora & sempre
vero che:

@ g — f & crescente; l__b—_| f + g e crescente; f o g e crescente; @ go f & crescente.

I valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(§z3 —62%+4z+1) nell’intervallo
[0, 1] sono:

EL:' min = 1og(%), max = log?2; @ min = log( g) max = log($); min = 0,
17, |
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | ] | |

Test |Esl |[Es2 |Es3 |

2.

3.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Siano f1, f2 : R = R due funzioni continue, zo € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) se z < zg
flz)= a se T = Tg
fa(z) se © > zo.

Se fi1(zo) = a, allora & sempre vero che: [E] f & continua da destra in xg; @ lim f(x)

T—TQ
esiste finito; f & discontinua in zo; @ f & continua da sinistra in zo.

Tl valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(3z%— 322 +2x+2) nell’intervallo
[0,2] sono:

E min log(%), max = log2; @ min = log(3), max = log(3); min = 0,
= log(); min = log 2, max = log(3{).

. sin(2=4
et = (o] -5 Bl 5 -

Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) = —1/2 e f(1) = —1/2. Per quale funzione
q(z) Vequazione f(z) = g(z) ha sicuramente almeno una soluzione in [—1 ,1]7

@q(m)—m — 2; @ w)—l—x,. z)—4+4a:,g] (:v)—2cc + z4.

1’insieme vuoto.

. L'insieme dei numeri complessi che soddisfa |z —2+14[ <1e El— 1+4 <2e&

@ una corona circolare; [b:l un cerchio; g un punto;

Sia f : R — R una funzione decrescente e g : R — R una funzione crescente. Allora & sempre
vero che:
g g — f & crescente; @ f+ge crescente, . f o g & crescente; @ go f & crescente.

Quale delle figure rappresenta il grafico del polinomio di Taylor di centro o = 0 e di grado 2
della funzione f(z) = sm 1 —CcoST — 2:c per x vicino a 07

o 7 %I 0 T

Siano g(y) = e — 1, f(z) = 2+m2 Allora (go f = —e; . 26, —1
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea:

o
Test |Esl |Es2 |Es3 |

4.

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L’insieme dei numeri complessi che soddisfa |z —2—4|<le|z—=1—4 <2e&
E I'insieme vuoto; @ una corona circolare; un cerchio; @ un punto.

Sia f : R — R una funzione crescente ¢ g : R — R. una funzione decrescente. Allora & sempre
vero che:

@ g o f & crescente; g f — g & crescente; . f + g € crescente; . f o g & crescente.

. Il valore minimo e il valore massimo della funzione f(z) = log(§z3—62?+4z+1) nell’intervallo

[0, 1] sono:
E min = log 2, max log @ min = log( ), max = log?2; min = log(g),

= log(2); @ min = 0, max = 1og(161).

sin(Z5)

. 1, _3. 3. -1
S ers e = [a] g [B] -5 X3 [4] 5
Siano g(y) = 2—{@%—, f(z) =e*® — 1. Allora (go f)'(0) = E —1; @ 2; —e; 2e.

Siano fi, f2 : R = R due funzioni continue, zg € R, a € R, e si consideri la funzione

fi(z) se z < xo
f(z) = a se T = g
fa(z) se z > zo.

Se fa(xo) = a, allora & sempre vero che: IE f & continua da sinistra in zg; E f e
continua da destra in zo; lim f(x) esiste finito; f & discontinua in .
T—rLo

Sia f un funzione continua in [—1,1] tale che f(—1) =1 e f(1) = 9. Per quale funzione g(z)
Pequazione f(z) = ¢(z) ha sicuramente almeno una soluzione in@ll, 1]?

[:cZI q(z) = 223 + 4 @ g(z) = 2% — 2 E q(z) =1 — z5; g(z) = 4 + 423,

Quale delle figure rappresenta il grafico del polinomio di Taylor di centro zo =0 e di grado 2
della funzione f(z) = sin (log(1 + 2z)) per z vicino a 07




